

Poštovani prijatelji,

Zadovoljstvo nam je da vas obavijestimo da će se dvanaesti **Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja** održati u periodu od 2. do 9. maja ove godine u garažnom prostoru Delta sitija.

Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja predstavlja jednu od najznačajnijih i najposjećenijih kulturnih manifestacija u Crnoj Gori. O tome svjedoči činjenica da Sajam svake godine, iz godine u godinu, bilježi veliko interesovanje javnosti i impozantnu posjećenost. Samo prošle godine Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja **posjetilo je preko 30 000 posjetilaca i predstavilo se preko stotinu izdavača i izdavačkih kuća iz zemlje i regiona.** Pored izložbenog segmenta, Sajam karakteriše i organizacija velikog broja pratećih programa i radionica. Od prošle godine, Sajam je obogaćen i posebnim aspektom promocije obrazovanja u okviru kojeg su se zainteresovanim učenicima i studentima predstavili brojni studijski programi iz zemlje i regiona.

Organizatori Sajma su izdavačka kuća Nova knjiga iz Podgorice i Ministarstvo prosvjete Crne Gore a posebni Sajma je Ministarstvo kulture Crne Gore.

Ove godine Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja ide korak dalje u inovacijama: nova ponuda Međunarodnog podgoričkog sajma knjiga i obrazovanja biće i promocija **karijernih prilika** u Crnoj Gori. Ambicija je da na jedinstven način spoji tri tematske cjeline u simultan i adekvatan kontekst: **kultura, obrazovanje, karijera.**

Ovogodišnji Međunarodni podgorički sajam knjiga i obrazovanja **otvara svoj prostor za promociju zapošljavanja u Crnoj Gori, te nudi mogućnost firmama i kompanijama da promovišu svoje poslovne mogućnosti i slobodna radna mjesta.** Veliki broj mladih koji su svakako najbrojnija sajamska publika imaće priliku da se upoznaju sa tržištem poslova u Crnoj Gori i da ostave svoj CV i apliciraju za posao kod željenog poslodavca. Vjerujemo da će ovaj novi segment Međunarodnog podgoričkog sajma knjiga i obrazovanja dati originalan doprinos dosadašnjim naporima u uspostavljanju kvalitetne dinamike zapošljavanja u Crnoj Gori.

Partner na ovom projektu **Međunarodnog podgoričkog sajma knjiga i obrazovanja** je i portal **zaposli.ME** koji predstavlja zajednicu od preko 50.000 korisnika koji su u aktivnoj potrazi za poslom i novim karijernim mogućnostima.

Ukoliko želite da izložite svoja slobodna radna mjesta na našem sajmu, kontaktirajte nas na:

info@zaposli.me ili na telefon: +382 67 00 60 60. Radujemo se saradnji!